

Kičoviáčik

Náš školský časopis

December 2020

PROJEKTY

Naša škola sa tento školský rok zapojila do troch rôznych projektov

Prvým predloženým projektom bol projekt Nadácie ZSE – Výnimočné školy. Prišli sme s návrhom ako zlepšiť náš vyučovací proces. Týmto projektom chceme prepojiť vyučovanie a prax so školou a cestovateľskými zážitkami. Každý mesiac chceme venovať inej krajine, o ktorej budú žiaci zbierať celý mesiac informácie, tie odprezentujú a pripravujú špeciality danej kuchyne. Ak budeme úspešní, finančné prostriedky využijeme na nákup tabletov a vybavenie kuchynky.

Druhý projekt bol podaný prostredníctvom Nadácie Orange. Keďže škola chce publikovať školský časopis na vysokej úrovni, týmto projektom žiadame o nákup notebooku, fotoaparátu, farebnej tlačiarne a USB kľúčov.

Zatiaľ posledným predloženým projektom bol projekt cez Nadáciu Tesco s názvom Vy rozhodujete, my pomáhame. Predkladali sme projekt s názvom Radostíkovo. Žiadali sme detský domček so šmýkačkou a preliezkami pre deti z MŠ na školský dvor. Naším cieľom je vytvoriť pre ne vhodné a bezpečné prostredie pre hru, rôzne pohybové a športové aktivity.

O tom, či budeme v týchto projektoch úspešní, sa dozvieme do konca kalendárneho roka. Aj prípadný neúspech nás neodradí inovovať a vylepšovať náš školský vzdelávací systém.

INFORMATICKÁ SÚŤAŽ iBOBOR

Symbolom informatickej súťaže známej pod názvom iBobor je usilovný, čulý a inteligentný bobor. Táto súťaž vznikla v roku 2004 v Litve a odvtedy sa rozšírila do mnohých krajín sveta. Jej hlavným cieľom je podporiť záujem o informačné a komunikačné technológie u všetkých žiakov, posmeliť ich v intenzívnejšom a kreatívnejšom používaní moderných technológií pri učení sa. Organizátori zo všetkých krajín sa raz ročne stretnú, aby vytvorili spoločnú databázu úloh. Tento rok sa toto ich stretnutie konalo virtuálne.

Za bežných podmienok prebieha súťaž počas vyučovania a v priestoroch školy. Tento školský rok je trochu „iný“ ako ostatné školské roky, čo sa odrazilo aj na priebehu súťaže iBobor a to hlavne v tom, že žiaci druhého stupňa našej školy súťažili v pohodlí domova.

Do súťaže iBobor sa zapojili skoro všetci žiaci našej školy. Spomedzi všetkých našich súťažiacich bolo aj niekoľko úspešných riešiteľov a to v nasledujúcom počte :

- kategória Drobci (2.-3. ročník) – 15 žiakov



- kategória Bobríci (4.-5. ročník) – 6 žiakov
- kategória Benjamíni (6. ročník) – 2 žiaci
- kategória Kadeti (8.-9. ročník) – 1 žiak

Našími najúspešnejšími riešiteľmi tohto ročníka súťaže iBobor boli žiaci druhého ročníka, nakoľko viacerí dosiahli plný počet bodov. Boli to títo šikovní Drobci : Samuel Dudžák, Šimon Galik, Matej Hardoň, Gregor Neupauer, Sabína Maslišová, Kamila Stuláková a Viktória Gadušová. Najúspešnejším 83 %-ným Bobrikom bola žiačka 5.ročníka - Nikola Wagnerová. Spomedzi všetkých Benjamínov najviac vynikala žiačka 6.ročníka – Timea Dzurillová, ktorej úspešnosť bola 88%. Najlepším Kadetom bola žiačka 8.ročníka – Viktória Forgáčová s úspešnosťou 77%.Všetkým úspešným riešiteľom blahoželáme a tým menej úspešným odkazujeme : „Nevadí, nabadúce sa to podarí“. ☺

MISIJNÝ RUŽENEC

Október- je charakteristický tým, že viac pamätáme na misie, misionárov i tých, ktorí žijú v misijných krajinách, ako domorodci. Aj naša škola sa pripojila k celej Cirkvi a spoločne sme pomáhali misiám modlitbou i obetou. Počas hodín náboženstva sme sa snažili oboznámiť sa s krajinami, ktoré majú prívlastok misijné. Oboznámili sme sa s modlitbou misijného ruženca a pripravili si ročníkové projekty. Nezabudli sme ani na duchovnú pomoc a pomodlili sme sa so žiakmi misijný ruženec. Niektorí žiaci dostali misijnú odmenu na znak spolupatričnosti s tými, ktorí toľko nemajú ako my. Celú túto akciu sme konali pod záštitou a pomocou Pápežských misijných diel na Slovensku. Nech dobrý Boh vypočuje naše modlitby a prijme obeť vykonanú pre misie sveta.



CEZPOLNÝ BEH



V rámci možností účasti na športových podujatiach, ktoré našim žiakom ponúka momentálna neľahká situácia, sme sa zúčastnili cezpoľného behu, ktorý v spolupráci s CVČ v Levoči zorganizovala pre žiakov ZŠ - ZŠ G. Haina. S náročnou traťou sa ako najmladší účastníci veľmi dobre popasovali chlapci Adam Nemeč, Jakub Nemeč a Teodor Masliš. Za dievčatá našej školy húževnato bojovala Linda Filipová. Všetkým zúčastneným za vzornú reprezentáciu školy patrí právom obrovská pochvala.

VÝTVARNÉ SÚŤAŽE

Svet, ktorý nás obklopuje, je fascinujúci, plný farieb, tvarov, štruktúr, vôní, pohybov... Je to svet nám všetkým blízky, ale aj vzdialený a neznámy, preto sa ho pravidelne pokúšame spolu krok za krokom odhaľovať, vnímať, precítiť, učiť sa ho vidieť, inšpirovať sa ním. Výtvarnými prostriedkami ho zaznamenávame a vypovedáme svoje pocity o ňom. Spoločne tento svet objavujeme, tešíme sa a máme radosť z objaveného.

Doposiaľ sme sa zapojili do týchto výtvarných súťaží: *Je to v mojich rukách, Naše dravce a sovy, Vianočná pohľadnica, Snehová vločka očami detí*. Ani jedna z týchto súťaží ešte nie je vyhodnotená.

„Do školy na bicykli 2020“

Ráno vstanem priskoro, obliekam sa prirýchlo. Opäť je tu pondelok, do školy mám rýchly krok. Bicykel je spoločník, jazdím na ňom ako nik. Hurá, hurá...ďalší deň, opäť idem, brázdím cestu len. A už je tu piatok. Čože? Prší? Nie! Sadám a mám rýchly zhon, nezmoknem a idem von! Dva týždne som s bicyklom, vstával, ľahol, jazdil von. Pre mňa sa to nekončí, pokračujem raz-dva-tri...



Naša škola sa zapojila do národnej kampane, podporujúcej zdravú, bezpečnú a prirodzenú mobilitu žiakov. Počas dvoch týždňov od 21.9.2020 – 2.10.2020 naši žiaci chodili do školy na bicykli a kolobežke. Bicyklovali malí i veľkí. Boli aj takí, ktorí aj napriek nepriaznivému, daždivému počasiu prišli do školy na bicykli. Počas celých dvoch týždňov sme mali rôzne aktivity v interiéri a exteriéri. Zapojili sa všetci žiaci, nielen tí, ktorí prišli na bicykli. Určite to pre nás po dvoch týždňoch nekončí, budeme pokračovať v rôznych aktivitách aj

naďalej. Dôkazom našej snahy sú fotografie, výtvarné práce a video, ktoré nám budú tento skvelý športový zážitok pripomínať.

Online divadelné predstavenie

Milí žiaci. Máme pre Vás skvelú správu. Zajtra sa ide do divadla. Teda lepšie povedané divadlo príde do Vašich domovov. Dňa 11. 11. 2020 o 18.00 sa začína predstavenie Mamka Pôstková. Poobede Vám prepošleme link na stránku divadla a kód na Vaše meno, s ktorým sa prihlásite. Je na Vás, koho si do divadla pozvete, mamku, babku či ocka. Pozor máme pre Vás ponuku. Ak budete pozorne sledovať predstavenie, čaká Vás odmena. Ohodnotíme výbornou známkou toho, kto nám správne odpovie na 3 otázky. Tieto otázky Vám pošleme do správy po predstavení a čakáme Vaše odpovede.

Takýto oznam si prečítali naši žiaci 2. stupňa v predvečer predstavenia.

Príbeh útlej skromnej žienky sa na malú chvíľu stal súčasťou všetkých nás, ktorí si zasadli za notebooky a pozreli si online divadlo. Mamka Pôstková sa pre svoju pokoru a obetavú lásku stala hrdinkou, v týchto pre nás neľahkých časoch a ukázala nám, že s láskou v srdci sa dokážu veľké veci.

VIANOČNÉ TRHY

16. – 17.december, vyber si ten správny smer. Burza u nás prebieha, likér nohy zohrieva.

Hand – made čačky všakové, nájdete len u nás také. Podporte nás v tento čas, tešíme sa už na Vás.

VIANOČNÉ PRIANIE

Vianoce krásne sú a stromček žiari.

Úsmevy rozdáva Ježiško malý.

K jasličkám vykroč bliž, Pánu sa pokloň - zníž,

zanechaj pýchu tam vonku, ak chceš nájsť cestu k životu.

Prajeme Vám, aby najkrajšie Vianoce boli najmä V NÁS.



U nás v našej školičke

V našej škôlke sa stále niečo deje, pracujeme ako pilné včielky...maľujeme, spievame, kreslíme, čítame si, spoznávame nové veci a skúmame všetko vôkol nás.... Naše pani učiteľky si pre nás pripravili nátierkový deň, kde sme si spolu pripravili výborné nátierky, napr. tuniakovú, mrkvovo-syrovú a nemohla nám chýbať ani čokoládová...

Je čas, kedy nám zima klope na dvere a my od studených limonád prechádzame skôr k šálke teplého čaju.

Tak sa naša trieda premenila na čajovňu. Spoznávali sme vzácne bylinky, ich kvety, listy. Povedali sme si ako sa môžeme taký čaj z bylínok vyrobiť. Keď sme sa všetko o čajíku naučili, tak sme si ho mohli pripraviť aj my a ochutnať jeho chuť a zacítiť tú peknú vôňu. Pripravili sme si čajík z materinej dúšky, mäty, repíka lekárskeho a iných. Čaje nám veľmi chutili veľa sme sa o nich naučili.

V tomto období na nás útočia bacily, ale my sa nedáme a mydlom ich zničíme.

Mydli, mydli mydlíme a špiny sa zbavíme...

Tak sme si s našimi najmenšími vyrábali vlastné mydielka. Pani učiteľka nám pripravila zmes na výrobu mydla a tak sme sa pustili do práce a vyrobili sme si krásne mydielka v podobe hviezdčiek.



Pomaly sa blížia naše obľúbené vianočné sviatky, ktoré budú toho roku trošku iné, ale u nás v našej škôlke, aj tak krásne.



Všetkých žiakov školy a ich rodičov i starých rodičov v tomto vianočnom čase poznačenom pandemiou COVID-19 srdečne všetkých pozdravuje a na všetkých myslí **PaedDr. Miroslava Lojková**, riaditeľka ZŠ s MŠ v Klčove spolu so všetkými učiteľmi a zamestnancami školy.